
Wie viele cm² passen in einen dm²? 

Nummeriere die cm²-Kästchen durch, d.h. trage in das erste eine 1 ein, in das 

zweite eine 2 usw. Welche Zahl steht im letzten Kästchen? 

 

Hier ist ein Quadratdezimeter: 

 

1 cm 

1 dm (10 cm) 

1 dm (10 cm) 

1 cm 

1 cm² 

In einen Quadratdezimeter passen ___________ Quadratzentimeter! 

 

1 dm² = ___________ cm² 

 

Die Umrechnungszahl zwischen zwei benachbarten Größeneinheiten lautet daher  

 

                                              _____________ . 


